

Из бетона в бронзу

Установленный в Новокузнецке в 1947 году первый памятник воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, будет демонтирован после Дня Победы.

За 65 лет сооруженный из бетона монумент потерял прочность, начал крошиться, детали памятника деформировались, а некоторые рассыпались. Было принято решение: фигуру Неизвестного Солдата демонтировать, сделать слепок, изготовить формы и отправить в мастерскую для отливки из более прочного и долговечного, чем бетон, материала – бронзы, а затем установить копию на этом же месте, в сквере 25 лет Октября.

Демонтаж будет произведен после 9 Мая. К празднику памятнику сделают косметический ремонт.

Мария ДАРСКАЯ.